



## Нових 200 радних места у ритејл парку „Зона“



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и представник Привредног друштва „Immobalcan“ DOO Beograd Michal Augustyn, положили су камен темељац за изградњу ритејл парка „Зона“ у Врању. Том приликом, градоначелник др Слободан Миленковић изразио је задовољство због изградње модерног тржног центра, који ће побољшати економску ситуацију и даљи развој Врања. „Ритејл парк биће изграђен на локацији где смо претходно решили имовинске проблеме, а продајом земљишта поправили смо стање у локалном буџету и почели са реализацијом озбиљнијих инфраструктурних пројеката у граду. Вредност изградње ритејл парка је већа јер отвара могућност запошљавања око 200 радника. Изградњом овог репрезентативног објекта, Врање ће постати центар трговине целог Пчињског управног округа. То ће посебно поспешити туризам, али и развој многих других услужних делатности. Захваљујем се инвеститору, који је озбиљно приступио овом пројекту, а ми ћемо као локална самоуправа да пружимо сву потребну подршку“, рекао је Миленковић. Након тога, присутнима се обратио Michal Augustyn представник Привредног друштва „Immobalcan“ DOO Beograd, који се захвалио градском руководству на сарадњи и помоћи. „Ритејл парк простираће се на површини од 18.500 м<sup>2</sup>, објекат ће бити површине 8.500 м<sup>2</sup>, а вредност инвестиције је 9 милиона евра. Инвеститори пројекта су ОТП Банка и „Immobalcan“ из Чешке. Ово је до сада наш највећи пројекат у Србији, а отварање тржног центра планирано је за средину децембра ове године“, истакао је Augustyn.

## Министар Мали: Посебне мере за нова радна места на југу Србије



„До краја текуће године требало би да буде дефинисан посебан програм за развој југа Србије, у циљу подстицаја производње и отварања нових радних места“, рекао је између осталог министар финансија Владе Републике Србије Сениша Мали, након састанка Парламента привредника Регионалне привредне коморе (РПК), одржаног у просторијама компаније „Симпо“. Састанку су присуствовали и државни секретар у Министарству привреде Драган Стевановић, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, народни посланик Славиша Булатовић и начелник Пчињског управног округа Срећко Пејковић, са сарадницима. Министар Мали је истакао да су се економске мере Владе, усмерене на смањење негативних последица од вируса Covid 19, показале као правовремене и најавио да ће бити

предузете нове усмерене на подстицаје за отварање нових радних места. Према његовим речима, мере подразумевају више модалитета, а односе се на смањење пореза и доприноса, односно директне субвенције за новозапослене. „Главна тема састанка у Врању била је дуално образовање и формирање одговарајућих кадрова како би се подстакло ново запошљавање“, рекао је Мали. Градоначелник Миленковић захвалио се државном врху на свеукупној подршци у претходне четири године и додао да је на састанку било речи о додатним мерама и олакшицама за југ Србије, у циљу подстицаја предузетништва. „Ми смо као локална самоуправа заједно са Парламентом привредника РПК изашли у сусрет привредницима за време ванредног стања. Та помоћ огледа се кроз усвајање низа мера за повећање ликвидности привредних субјеката који су претрпели велике губитке због немогућности обављања својих делатности. Додатне мере између осталог обухватају смањење такси и накнада, као и могућност одлагања плаћања пореза и рачуна за комуналне услуге јавних предузећа у другом кварталу 2020. године“, рекао је Миленковић. Министар Мали је током боравка у Врању најпре обишао фирму „Ansal Steel“, која је закупила део производног погона некадашњег „Заваривача“, као и компанију „Алфа плам“.

## Мере Владе РС за помоћ микро, малим и средњим предузећима



У Врању је организован састанак са привредницима Пчињског округа на којем су представљене мере и механизми Владе Републике Србије у циљу лакшег превазилажења економских последица изазваних пандемијом вируса Covid 19. Састанку су присуствовали Драган Стевановић државни секретар у Министарству привреде, Весна Вучетић директорка Сектора за управљање ризицима и ризичним пласманима из Фонда за развој Републике Србије, Дејан Вукотић генерални директор Агенције за осигурање и финансирање извоза, др Слободан Миленковић градоначелник Врања и Срећко Пејковић начелник Пчињског управног округа. Том приликом, Драган Стевановић, државни секретар у Министарству привреде, рекао је да је Влада РС почела са спровођењем мера за помоћ

пословања микро, малих и средњих предузећа. „Циљ је да привредницима овог краја представимо мере везане за интервенције Фонда за развој РС, пословних банака уз гарантну шему и Агенције за осигурање и финансирање извоза. На иницијативу председника републике Александра Вучића посебна пажња и помоћ биће усмерени на привреднике југа Србије. На нивоу државе до сада смо одобрили 617 кредита из Фонда за развој, укупне вредности 3.100.000.000,00 динара. Укупан износ средстава за ове намене је 24 милијарде динара, а рок за реализацију 20. децембар“, рекао је Стевановић. Он је додао да ће почети примена нових пакета мера, које се односе на угоститељство, хотелијерство и путнички саобраћај. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић додао је да је Град Врање на локалу донео низ мера за олакшање пословања привредницима у циљу ублажавања економских последица насталих услед пандемије Covid 19, а да ће представљене мере РС у виду повољних кредитних линија додатно олакшати пословање предузећа на локалу. „Циљ је да сачувамо радна места и да побољшамо привредни амбијент. На тај начин биће омогућен већи прилив у локални и републички буџет, што ће омогућити планирање развоја инфраструктуре и повећање дискреционих давања“, истакао је градоначелник.

## Градоначелник Миленковић: Реконструкција Градског парка значајна капитална инвестиција



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима обишао је Градски парк чија је реконструкција у току. „Ово је једна од значајнијих капиталних инвестиција која се реализује у нашем граду у сарадњи са Министарством трговине, туризма и телекомуникација. У току је реализација прве фазе радова, чија је вредност 51 милион динара са ПДВ-ом, где ресорно министарство учествује са 30 милиона динара. Већ се назиру контуре новог изгледа парка, постављени су ивичњаци, означене стазе, али оно што је најважније завршени су земљани и подземни радови. То подразумева све подземне инсталације, атмосферску и канализациону мрежу, водоводни систем за аутоматско заливање травњака, као и електроинсталације“, рекао је градоначелник. Он је, такође, изразио наду да ће ускоро Градски парк бити комплетно завршен и приведен намени. „Задовољан сам динамиком радова, мада су нас лоши временски услови успорили и онемогућили да брже завршимо планирано. Завршетак радова очекујемо до краја грађевинске сезоне“, нагласио је Миленковић. По речима градског урбанисте Јелене Марковић, пројекат реконструкције Градског парка рађен је по угледу на изглед парка из 1938. године, који је у оно време важио за један од најлепших у земљи.

## Почели радови на реконструкцији крова зграде „Браћа Бајић“



Градоначелник др Слободан Миленковић и градски већник Данијел Васиљевић присуствовали су почетку радова на реконструкцији крова зграде „Браћа Бајић“ у Врању, у стамбеној заједници Трг братства и јединства 10. Према речима градоначелника, ово је још један пример добре сарадње стамбене заједнице и локалне самоуправе. „Почели смо са реконструкцијом крова. Када се тај посао заврши, надаље ћемо одредити приоритете и

према њима решавати проблеме у овој стамбеној заједници. Вредност инвестиције је 1.990.000 динара, од чега је 50 одсто учешће локалне самоуправе. Рок за завршетак радова је 45 дана. Позивам и остале стамбене заједнице да се региструју и аплицирају на конкурс за доделу финансијских средстава, а све у циљу побољшања квалитета живота у оквиру својих стамбених зграда“, рекао је Миленковић. Сања Јовановић професионални управник и организатор управљања стамбеним заједницама у Врању, захвалила се градском руководству на подршци и помоћи при реконструкцији крова. „Данас су радови на замени кровног покривача и пратећих грађевинских елемената на крову званично почели и надамо се да ће бити завршени у року“, рекла је Јовановићева.

## Делегација Спортског савеза Србије на пријему код градоначелника 3. јун 2020. год



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник Ненад Ђорђевић приредили су пријем за делегацију Спортског савеза Србије (ССС) коју су предводили генерални секретар Горан Маринковић и правни саветник професор Ненад Ђорђевић. Састанку, на коме је било речи о стању спорта у граду и о даљој сарадњи у области спорта, присуствовао је и члан Управног одбора ССС Слађан Станојковић. На пријему се, између осталог, разговарало и о планираним активностима на даљем унапређењу спорта у граду. Према речима градоначелника др Слободана Миленковића, циљ локалне самоуправе је да има што више деце која се баве рекреативним спортом, јер се на тај начин подстичу здраве животне навике, а град ће увек подржати све спортске догађаје и манифестације. Он је додао да ће се наставити са улагањем у развој спорта и унапређење спортске инфраструктуре у сеоским срединама, као и у граду. Представници ССС истакли су да ће се и у наредном периоду наставити са пружањем подршке и помоћи за развој спорта у Пчињском округу.

## Почела изградња спортског терена у селу Црни Луг 4. јун 2020. год.



Градски већник Ненад Ђорђевић обишао је радове на изградњи спортског терена у селу Црни Луг. Будући спортски терен имаће уређене трибине за гледаоце, а пројектом је предвиђена и електрична инсталација за напајање рефлектора за осветљење терена. Према речима градског већника, мештани овог села добиће један од најмодернијих терена за мале спортове, као што су мали фудбал, рукомет, одбојка, кошарка. „Овим стварамо услове за бољи живот деце и у сеоским срединама, да могу да се баве спортом, правилно развијају и здраво одрастају, у условима као и њихови другари у граду. Пракса уређења сеоских спортских терена биће настављена и у наредном периоду“, рекао је Ђорђевић. Додао је да ускоро почињу радови на изградњи спортског терена у селу Жапско.

## Значајна средства за реконструкцију вртића Бамби у Врањској Бањи 5. јун 2020. год.



Министарство рударства и енергетике, по расписаном јавном позиву из буџетског фонда за енергетску ефикасност, одобрило је Градској општини Врањска Бања средства у висини од 11,8 милиона динара за реализацију пројекта „Реконструкција и енергетска санација објекта вртића Бамби у Врањској Бањи“. Тим поводом, градоначелник Врања др Слободан Миленковић истакао је да Град Врање у овом пројекту учествује са 6 милиона динара и да су добијена средства веома важна за даљи развој Врањске Бање. „Ово је веома значајан пројекат, који ће допринети унапређењу услова боравка наших малишана у вртићу. Стварање услова за безбрижно и срећно одрастање деце један је од приоритета овог руководства. Након завршетка овог пројекта Врањска Бања ће добити

објекат у којем ће бити обезбеђени сви услови за унапређење енергетске ефикасности“, рекао је Миленковић. Председник Градске општине Врањска Бања Драган Сентић рекао је да је радовима предвиђена замена столарије, изолација таванице и равнoг крова, неопходне мере на термотехничким системима, уградња новог система за припрему топле воде и замена постојеће расвете енергетски ефикаснијом.

## Одржан Салон књига 5. јун 2020. год.



Поводом градске славе, Духовског понедељка, на шеталишту у центру Врања одржан је традиционални Салон књига, у организацији ЈУ „Народни универзитет“. Градска већница Зорица Јовић изразила је задовољство због организовања манифестације. „Ово је први догађај у области културе, који организујемо у овој ситуацији у којој се због пандемије изазване коронавирусом нашла не само наша земља, већ читав свет. Иако је због мера предострожности и у складу са свим препорукама Кризног штаба, овог пута мањи број штандова, верујемо да ће љубитељи писане речи пронаћи штиво по свом укусу“, рекла је већница. Директорка ЈУ „Народни универзитет“ Гордана Димитријевић, истакла је да су постављени штандови са довољним бројем занимљивих наслова, водећих издавача у земљи као што су Лагуна, Вулкан, Мали принц, Креативни центар, уз неизоставни сајамски попуст.

## Асфалтиран путни правац у селу Александровац 07. јун 2020.



Помоћник градоначелника Саша Пешић обишао је село Александровац где је извршена реконструкција пута у дужини од 365 метара. „Укупна вредност радова износи око 3.050.000 динара са ПДВ-ом. Дуж села сада се простира саобраћајница у ширини од 3,8 метра, од чега је 3,2 метра под асфалтом. Радовима на реконструкцији овог путног правца, решили смо вишедеценијски проблем мештана. Поред повећања безбедности у саобраћају, на овај начин створили смо и боље услове за живот и рад пољопривредних произвођача“, рекао је Пешић.

## Обележена градска слава Духовски понедељак 08. јун 2020.



Обележавање Духовског понедељка, градске славе почело је светом архијерејском литургијом коју је у Саборном храму служио владика врањски господин Пахомије са свештенством и монашвом Епархије врањске. У присуству градоначелника др Слободана Миленковића, руководства Града и верника, након службе одржане су литије око храма Свете Тројице. Честитајући Врањанцима славу, градоначелник др Слободан Миленковић истакао је да се ове године градска слава обележава на мало другачији начин због епидемиолошке ситуације, али оно што није промењено је добра сарадња града и Епархије врањске. „Покренули смо многе пројекте заједно. Надам се да ћемо до краја године завршити или привести богослужбеној употреби храм у Бунушевцу, почети изградњу цркве посвећену Прохору Пчињском у селу Златокоп и обележити 950 година постојања манастира Свети Прохор Пчињски“, нагласио је градоначелник. Свим Врањанцима честитао је славу и пожелео мир, здравље и срећу.

## Асфалтирана Улица Петра Коњовића 09. јун 2020.



У оквиру реализације Комуналног програма, завршени су радови на асфалтирању Улице Петра Коњовића дужине 170 метара и ширине четири метра. Вредност радова је 2,4 милиона динара, а извођач је предузеће „Саба Белча“.

## Асфалтирани путни правци у Ранутовцу и Сувом Долу 10. јун 2020.



Помоћник градоначелника Саша Пешић обишао је село Ранутовац, где су у махали Долина, изведени радови на асфалтирању некатегорисаног путног правца у дужини од 507 метара, у оквиру реализације Комуналног програма за 2020. годину. Према Пешићевим речима, вредност радова је 3.960.000 динара са ПДВ, а извођач је предузеће „Саба Белча“. Један од мештана, Љубиша Ивановић, рекао је да се на асфалтирање чекало више деценија и изразио захвалност руководству града на испуњеном обећању. Пешић је истакао да су такође асфалтирана и два путна правца у Сувом Долу, укупне дужине 457 метара. Вредност ових радова је 3.420.000 динара са ПДВ.

## Асфалтирана Улица 4. октобра

13. јун 2020. год.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић разговарао је са становницима Улице 4. октобра, где су изведени радови на асфалтирању. Градоначелник је још једном истакао јасну опредељеност локалне самоуправе о равномерном развоју свих делова града. „Једна од наших намера је и да у ужем градском језгру, у наредних неколико година, не буде ни једне улице без асфалта“, истакао је Миленковић. Улица 4. октобра добила је асфалт у дужини од 130 метара, а укупна вредност радова је 700.000 динара без ПДВ.

## Безбедност деце у саобраћају приоритет градског руководства

15. јун 2020. год.



Градоначелник др Слободан Миленковић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић уручили су 170 ауто седишта родитељима чија су деца рођена на територији града Врања, у периоду од јануара до краја марта ове године. Градоначелник је том приликом истакао да ће ауто седишта бити обезбеђена за свако рођено дете у текућој години, а да ће поделе бити организоване квартално. „Поред изградње саобраћајница и асфалтирања многих улица, локална самоуправа спроводи низ мера за побољшање услова и безбедности у саобраћају. Опремањем најмлађих учесника у саобраћају бициклама, кацигама, прслуцима, светлима за бицикле, доделом ауто седишта, активно се залажемо за њихово безбедно учешће у саобраћају. Будући да је брига о породици препозната као један од приоритета деловања локалне самоуправе, биће подељене и поносне картице 3+ које представљају вид пронаталитетне политике, односе се на породице са троје и више деце и пружају прилику за уштеду кућног буџета“, рекао је градоначелник. За набавку ауто седишта у овој години из буџета града издвојено је 3,1 милион динара.

## Миленковић: Унапређење услова у школама приоритет

16. јун 2020. год.



Градоначелник др Слободан Миленковић и градска већница Зорица Јовић обишли су Основну школу „Бора Станковић“ у селу Тибужде, где су изведени радови на замени столарије. „Веома нам је важно обезбеђивање подједнако добрих услова за едукацију ученика у селу, као и у граду. С обзиром на то да је образовање веома важан сегмент сваког друштва, један од приоритета локалне самоуправе је унапређење ове области. У наредном периоду наставићемо да пружамо помоћ и подршку свим образовним институцијама на подручју града“, истакао је градоначелник и најавио да ће ускоро почети радови на уређењу Основне школе „20. октобар“ у Власу.

## Уручене кациге за мотоциклисте ученицима Медицинске школе

16. јун 2020.



У оквиру активности Савета за безбедност саобраћаја града Врања, градоначелник др Слободан Миленковић и градска већница Зорица Јовић уручили су ученицима Медицинске школе „Др Изабел Емсли Хатон“ заштитне кациге за мотоциклисте. Градоначелник је истакао да је руководству града безбедност свих учесника у саобраћају, а нарочито безбедност млађе популације на првом месту. „Због тога смо кроз деловање Савета за безбедност саобраћаја највећи број активности усмерили ка деци и младима, и то на превентиву и едукацију“, рекао је Миленковић. Обезбеђено је 57 кацига за ђаке завршних разреда средњих школа са територије града, вредности 550 хиљада динара, тако да је у овој школи кациге добило 15 ђака.

„Ово је уједно и позив свима вама на опрез и одговорност пре свега за вашу, али и сигурност свих учесника у саобраћају. Локална самоуправа наставиће да улаже у саобраћајну инфраструктуру, која је предуслов за безбедност у саобраћају“, рекао је градоначелник. Градска већница истакла је да је иницијатива за поклањање кацига средњошколцима потекла управо од градоначелника, коме је као и руководству града здравље деце на првом месту. Кациге за мотоциклисте добили су најбољи ученици који имају дозволу за категорију А1.

## Спроведене обуке за унапређење положаја Рома 17. јун 2020.



Градоначелник др Слободан Миленковић у присуству већника Дејана Ивановића уручио је сертификате припадницима ромске националности, који су завршили курсеве за различита занимања у оквиру пројекта „Повећање запошљивости младих Рома и Ромкиња кроз модел пословних симулација и унапређење пословних вештина“. Реч је о пројекту који је реализован уз финансијску помоћ Града Врања. Градоначелник је овом приликом истакао да градско руководство предузима мере на унапређењу положаја ромског становништва. „То се пре свега односи на запошљавање и пружање помоћи за покретање сопственог бизниса. Путем овог пројекта 120 младих Рома у Врању и Врањској Бањи биће обучени и оснажени кроз организовање низа активности које повећавају могућност запошљавања у локалној заједници. Успешно смо спровели стручно оспособљавање 51 кандидата, а обука додатних 69 кандидата биће завршена до краја јуна. Локална самоуправа за ове потребе издвојила је скоро 1.200.000 динара. Основни циљ спроведених обука је смањење незапослености ромске националне мањине, посебно најугроженијих група, где је највећи проценат жена“, рекао је Миленковић. Градски већник Дејан Ивановић рекао је да је интересовање за обуку било велико и да је дијапазон занимања којима могу да се баве шаролик, од вариоца, аутоелектричара, куvara, до масера, козметичара, шминкера. Вредност пројекта је 62.000 евра, од чега су 52.000 износ донатора, а учешће Града 10.000 евра. Пројекат је финансирала ЕУ уз подршку Сталне конференције градова и општина.



## Освећењем темеља почела изградња цркве у Златокопу 18. јун 2020.



Градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима присуствовао је освећењу и постављању камена темеља за изградњу цркве Светог Прохора Пчињског у селу Златокоп. Иницијатива за изградњу храма покренута је од Црквеног одбора црквене општине Златокоп и мештана. Градоначелник је рекао да су уз добру сарадњу локалне самоуправе и Епархије врањске обезбеђена средства за радове на изградњи православног храма. „У склопу обележавања 950. годишњице манастира Свети Прохор Пчињски, почиње изградња још једне цркве посвећене нашем великом светитељу. У реализацији пројекта Град учествује са 700.000 динара. Наставићемо да помажемо и подржавамо Епархију врањску и њене активности“, нагласио је градоначелник.

## Град наградио ђаке генерације 26. јун 2020.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић организовали су пријем за ђаке генерације основних и средњих школа са територије града. Честитајући им на постигнутом успеху, градоначелник је истакао да се град Врање поноси великим бројем вредне, успешне и талентоване деце. „Ви сте најбољи у генерацији и тај успех сте постигли великим трудом и радом, одрицањем, али и захваљујући снажној вољи коју имате да дођете до запажених резултата. Управо вас то одрицање издаваја од других и одређује ваш карактер и вашу личност. Ове године имали смо ванредну ситуацију због пандемије изазване коронавирусом, па је друго полугође морало да буде организовано на специфичан начин, а наше Министарство просвете је у том случају показало добру организацију. Ви сте нада нашег града и овом приликом желим да вас замолим да када завршите школовање, своју будућност

планирате у Врању“, рекао је Миленковић. Град Врање је све ђаке генерације наградио мобилним телефонима и књигама, у складу са њиховим узрастом. У име награђених, присутнима се обратио Михајло Бенцун, ђак генерације Медицинске школе „Др Изабел Емсли Хатон“, који се захвалио градском руководству и свим професорима на сарадњи, пруженој подршци и подстреку у даљем школовању.

## Утврђен распоред мандата у Скупштини града



На основу података Градске изборне комисије, резултати избора за одборнике Скупштине града Врања, одржаних 21. јуна 2020. године су следећи:

„Александар Вучић – За нашу децу“ - 21.784 гласа / 38 одборника  
Група грађана - „Српска десница Врање – од народа за народ“ - 7.433 гласа / 13 одборника  
„Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије (СПС)“ - 4.631 глас / 8 одборника  
„Драган Марковић Палма – Јединствена Србија (ЈС)“ - 3.629 гласова / 6 одборника

„Метла 2020 – да почистимо Врање“ - 1045 гласова  
„За краљевину Србију – за краљевско Врање“ - 850 гласова  
"др Војислав Шешељ – Српска радикална странка" - 654 гласа  
„За братство и јединство“ - 291 глас

На изборима је изашло 42.167 бирача, уз проценат излазности од 60.31%.